# 深圳市朗科科技股份有限公司

# 关于与亿恒创源等三方签订战略合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

# 特别提示:

- 1.本协议自各方代表签字并加盖各方公章之日起生效。本协议仅为合作框架性 协议,不构成各方的任何投资承诺。投资事项相关约定将以各方有权部门最终审 批结果为准。
- 2.本协议为意向性框架协议,不涉及具体金额,对公司本年度的经营业绩不会 产生重大影响。

## 一、协议签署概况

近日深圳市朗科科技股份有限公司(以下简称"公司"或"朗科科技")与北 京忆恒创源科技股份有限公司(以下简称"忆恒创源")、广东恒健资产管理有限 公司(以下简称"恒健资产公司")和韶关新区实业集团有限公司(以下简称"韶 实集团") 签署了《粤港澳大湾区存储产业基地项目战略合作框架协议》(以下简 称"《战略合作框架协议》"或"本协议"),为推进国产化高性能企业级数据存储 产品的普及及应用,各方经友好协商,就选址韶关共建粤港澳存储基地项目达成 合作意向。

合作方之一的韶实集团为公司间接控股股东韶关市金叶发展有限公司控股的 企业,为公司关联法人,本次签署的《战略合作框架协议》仅为意向性框架协议, 不涉及具体交易事项,尚未构成关联交易的实质,未来实施时如构成关联交易, 公司将根据具体情况按照规定履行关联交易的决策程序。本协议不涉及具体金额, 也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次签署《战 略合作框架协议》无需提请公司董事会及股东大会批准。

公司将根据事项进展情况,及时履行相关审批程序和信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

## 二、战略合作框架协议对手方介绍

## (一) 北京忆恒创源科技股份有限公司

#### 1.基本情况

名称: 北京忆恒创源科技股份有限公司

统一社会信用代码: 911101085694925139

法定代表人: 唐志波

注册资本: 4,800 万元人民币

经营范围: 技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务; 批发计算机软件及辅助设备、电子产品,技术进出口、货物进出口。(不涉及国营贸易管理商品;涉及配额许可证管理商品的按照国家有关规定办理申请手续。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

注册地址: 北京市海淀区西小口路 66 号中关村东升科技园 B-2 楼三层 A302/303/305/306/307 室

忆恒创源与公司不存在关联关系。

- 2.类似交易情况:最近三年公司与忆恒创源未发生类似交易。
- 3.履约能力分析:经查询中国执行信息公开网,截至本公告披露日,忆恒创源不是失信被执行人。

## (二) 广东恒健资产管理有限公司

#### 1.基本情况

名称:广东恒健资产管理有限公司

统一社会信用代码: 91440300083862457L

法定代表人:张剑

注册资本: 100,000 万人民币

经营范围:资产管理(不含许可审批项目),投资咨询服务,受托管理股权投资基金,股权投资;

注册地址:广州市南沙区横沥镇海语路 51 号 503 房自编之二恒健资产公司与公司不存在关联关系。

- 2.类似交易情况:最近三年公司与恒健资产公司未发生类似交易。
- 3.履约能力分析:经查询中国执行信息公开网,截至本公告披露日,恒健资产公司不是失信被执行人。

# (三) 韶关新区实业集团有限公司

1.基本情况

名称: 韶关新区实业集团有限公司

统一社会信用代码: 914402007250974526

法定代表人: 曾志华

注册资本: 100,000 万人民币

经营范围:国有资产或股权收益监督、政策咨询、项目开发、策划、融资、企业代管;投资控股;办理授权内国有资产配转证,接受企业委托、信用见证、担保;汽车租赁(不带操作员);不动产租赁服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册地址: 韶关市武江区沐溪大道 168 号韶关市辉越科技创业服务有限公司科研服务楼 B423 室(住所申报)

韶实集团为公司间接控股股东韶关市金叶发展有限公司控股的企业,为公司关联法人。

- 2.类似交易情况:最近三年公司与韶实集团未发生类似交易。
- 3.履约能力分析:经查询中国执行信息公开网,截至本公告披露日,韶实集团不是失信被执行人。

### 三、战略合作框架协议主要内容

甲方:北京忆恒创源科技股份有限公司("忆恒创源")

乙方:深圳朗科科技股份有限公司("朗科科技")

丙方: 广东恒健资产管理有限公司("恒健资产公司")

丁方: 韶关新区实业集团有限公司("韶实集团")

(一) 合作内容

随着数字经济的繁荣,市场对数据存储质量、传输速度等性能方面不断提升

要求也推动着存储设备技术的持续进步,需求的增加与技术迭代共同作用使存储器市场具备广阔的增长空间。本次合作,依托于忆恒创源长期以来在企业级 SSD (PCIe)产品的技术积累,在韶关建立粤港澳存储基地项目,自研企业级 SSD (PCIe)产品,以国产化设备有效支撑直接服务于国家枢纽节点建设,并辐射"一带一路"国家的数据中心市场。

合作项目将根据市场需求发展,逐步推进项目投资建设与运营。合作项目的 运营主体系由忆恒创源控制,忆恒创源、朗科科技、恒健资产公司、韶实集团共 同投资的项目公司。

## (二)沟通机制

合作期间,建立多方合作联席会议制度,定期就合作中重要事项召开会议,协商解决。

# (三) 合作期限

合作期限自签约之日起 2 年,协议期满后可由各方商定续签协议或根据项目 进展签署其他合作协议。

## 四、战略合作框架协议对上市公司的影响

本协议为意向性框架协议,不涉及具体金额,对公司本年度的经营业绩不会产生重大影响。

本协议有利于加强公司与相关方的合作关系,充分发挥各方在技术研发、销售网络、资金和本地化资源等方面的优势。

## 五、风险提示

- 1.本协议仅为合作框架性协议,不构成各方的任何投资承诺。投资事项相关约 定将以各方有权部门最终审批结果为准。
- 2.本协议的执行情况、后续合作实施情况及进度尚存在不确定性,本协议所述 合作目标属于各方对未来实施效果的展望与愿景,不构成实质承诺,对公司经营 业绩的影响需根据具体项目的推进和实施情况而定。
- 3.公司将根据事项进展情况,及时履行相关审批程序和信息披露义务。敬请广 大投资者注意投资风险。

### 六、其他相关说明

1.公司最近三年披露的其他框架性协议或意向性协议情况如下:

- (1)公司于 2023 年 5 月 19 日披露了《关于签订战略合作框架协议的公告》(公告编号: 2023-043),公司与山西算芯科技有限公司(以下简称"算芯科技")签署了《战略合作框架协议》,合作内容为拟合资设立公司、联合研发、销售渠道合作等。公司与算芯科技的全资子公司北京算芯科技有限公司设立的合资公司朗科智算(韶关)科技有限公司(以下简称"朗科智算")已于 2023 年 6 月 9 日注册成立,相关合作事项由朗科智算进行实施。
- (2)公司于 2024 年 2 月 7 日披露了《关于与中兴通讯等三方签订合作协议的公告》(公告编号: 2024-015),公司与韶关市人民政府、中兴通讯股份有限公司和广东韶关数据产业投资发展有限公司签署了《韶关市人民政府中兴通讯股份有限公司深圳市朗科科技股份有限公司广东韶关数据产业投资发展有限公司合作协议》,拟在建设算力产业生态、提升数据中心建设水平和数字化转型深度合作方面展开合作。截至本公告披露日,该合作事项正在持续推进中。
- 2.协议签订前三个月内公司控股股东、持股 5%以上股东、董监高持股情况未 发生变动。
- 3.2024年3月13日,公司在巨潮资讯网上披露了《关于公司持股5%以上股东减持股份的预披露公告》(公告编号:2024-023),公司持股5%以上股东邓国顺先生计划自本减持公告发布之日起十五个交易日后的三个月内以集中竞价交易、大宗交易或者深圳证券交易所等监管机构许可的其他方式减持公司股份不超过4.589.630股(占本公司总股本比例2.2902%)。

除上述减持计划外,截至本公告披露日,公司未收到控股股东、其他持股 5% 以上股东及董监高在未来三个月内减持公司股份的通知。若未来相关人员拟实施 股份减持计划,公司将按照相关规定及时履行信息披露义务。

#### 七、备查文件

1.《粤港澳大湾区存储产业基地项目战略合作框架协议》。

特此公告。

深圳市朗科科技股份有限公司 董事会 二〇二四年三月二十日